



Международная организация гражданской авиации
514-954-8220/8221 | communications@icao.int

СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

ИКАО И ТИАКА УКРЕПЛЯЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Монреаль, 18 апреля 2013. Международная организация гражданской авиации (ИКАО) и Международная ассоциация грузовых авиаперевозчиков (ТИАКА) подписали сегодня Декларацию о намерениях укреплять свое сотрудничество по техническим вопросам.

Декларацию официально подписали председатель Ассоциации Майкл Стин и Генеральный секретарь ИКАО Раймон Бенжамен в ходе организованного ТИАКА в этом году в Далласе очередного саммита исполнительных руководителей отрасли авиагрузовых перевозок и транспортного обеспечения.

По условиям нового соглашения ИКАО и ТИАКА будут еще более тесно сотрудничать по вопросам, связанным с обеспечением безопасности авиагруза и авиапочты, упрощением формальностей, ускорением перехода от "бумажных" форм ведения деловых операций к электронным, охраной окружающей среды, либерализацией доступа на рынки в секторе авиагрузовых перевозок и обеспечением безопасности авиагрузов.

Как сказал Раймон Бенжамен, "ИКАО признательна ТИАКА за внесенный ею вклад и предоставленную консультативную помощь в процессе начавшегося укрепления тесных связей с сектором грузовых авиаперевозок. Благодаря этому соглашению, на которое будет опираться в дальнейшем наше сотрудничество по широкому кругу совместных приоритетов, ИКАО будет в ближайшем будущем уделять основное внимание развитию нормативно-правовой базы вместе с государствами и партнерами в отрасли, в том числе ТИАКА, в направлении большей либерализации грузовых авиаперевозок".

Майкл Стин добавил, что речь идет "о новом, очень значительном прорыве в нынешнюю эпоху сотрудничества между нашей отраслью и ведущими регулирующими органами. ИКАО взяла на себя ведущую роль в самых существенных для авиации вопросах, таких как безопасность и окружающая среда, и Генеральный секретарь и его команда, несомненно, готовы встречаться с нами, выслушивать наше мнение и участвовать в наших мероприятиях, чтобы в большей степени быть осведомленными о требованиях и проблемах отрасли грузовых авиаперевозок. ИКАО вполне учитывает, что сектор грузовых авиаперевозок является жизненно необходимой отраслью, и мы приветствуем возможность помочь этой важной организации, устанавливающей нормы и стандарты, действующие во всем мире, реализовать свои цели, исходя из более глубокого понимания имеющихся в нашей отрасли мнений".

ИКАО и ТИАКА договорились о том, что помимо участия в официальных заседаниях они будут непрерывно сотрудничать и проводить консультации и совещания. Они будут информировать друг друга о планируемой деятельности и о программах работы в областях, перечисленных в Декларации о намерениях.

ТИАКА, будучи включенной в перечень международных организаций, которые могут приглашаться для участия в соответствующих совещаниях ИКАО, согласилась распространять информацию о соответствующих стандартах и рекомендуемой практике ИКАО, ее политике и техническом инструктивном материале и оказывать содействие своим членам в их осуществлении.

Обе стороны будут также приглашать друг друга к участию в качестве наблюдателей в относящихся к областям их сотрудничества глобальных и региональных конференциях и совещаниях.

Принятие этих новых обязательств последовало за опубликованием в октябре прошлого года, на состоявшемся в Атланте, штат Джорджия, Международном форуме и выставке, совместного коммюнике о Расширенном сотрудничестве в области авиагрузовых перевозок.

ИКАО, являющаяся специализированным учреждением Организации Объединенных Наций, была создана в 1944 году для содействия безопасному и упорядоченному развитию международной гражданской авиации во всем мире. Наряду с многими другими приоритетными направлениями деятельности она устанавливает стандарты и правила, необходимые для обеспечения безопасности полетов, авиационной безопасности, эффективности, пропускной способности и охраны окружающей среды. Организация является форумом сотрудничества во всех областях гражданской авиации для ее 191 государства-члена.